
水利署第一河川局 

民眾行政透明滿意度問卷調查結果 

 

一、 調查時間：109 年 3 月 20 日至 109 年 4 月 10 日

(持續調查中)。 

二、 調查數量：包含本局全球網線上填寫問卷、至本局

洽公民眾及於安農溪驛站發放紙本問卷三種形式，共計

265 份。 

三、 調查結果： 

 

44.32%

55.68%

1. 性別

男

女



 

 

1.89%

5.30%

21.21%

21.21%21.21%

21.97%

7.20%

2. 年齡

10~19歲

20~29歲

30~39歲

40~49歲

50~59歲

60~69歲

70歲以上

67.80%

17.80%

7.95%

5.68%

0.76%

3. 教育程度

大專以上

高中、高職

初中、國中

小學

不識字



 

 

50.57%
42.59%

6.84%

0.00%0.00%

4. 您對於本局整體行政風氣與公務員廉政風紀之滿

意程度？

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

46.77%

45.25%

7.98%

0.00% 0.00%

5. 您對於本局推動行政透明措施內容(例如:召開說明

會、資訊公開..   等措施)滿意程度為何？

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意



 

 

45.45%

49.62%

4.92%

0.00% 0.00%

6. 對於本局工程品質，您親身經驗或聽聞之滿意程度

為何？

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意

48.86%

47.35%

3.79%

0.00%
0.00%

7. 對於本局人員服務品質，您親身經驗或聽聞之滿意

程度為何？

非常滿意

滿意

普通

不滿意

非常不滿意



 

 

9. 呈第 9 題，若有遇過，請說明遭遇情形。 

   目前無人回應。 

 

0.00%

100.00%

8. 您是否親身經驗或聽聞至本局洽辦業務時，遇有承

辦人員刻意刁難藉機索賄之情形？

有

沒有



 

 

  

6.44%

51.89%

8.33%

13.64%

12.50%

3.79%

0.38%

0.38%

0.38% 2.27%

10. 若您的權益受損或發現貪瀆不法事件時，您會向

誰反映？
不願反映 (請回答第11.題)

單位政風室

上級政風室 (處)

檢調機關

機關主管

機關首長

靠北公社

媒體

沒有顧慮

沒遇過

29.41%

23.53%

5.88%

5.88%

5.88%

29.41%

11. 呈第10題，若您的權益受損或發現違法情事時，

不願反映原因為何？

怕遭到報復

怕曝光影響以後辦事

司空見慣檢舉沒用

官官相護

息事寧人

沒遇過



12. 您建議本局可再辦理哪些工程資訊公開項目或行政透明措施？ 

1 多詳細描述該局負責主要河川之願景及未來之展望。 

2 
可以用網路或是 line 群組，是大家都能夠看到我們河川局公共工程

的一些建設。 

3 多做宣傳，讓人民了解貴局施政作為。 

4 沒有公開宣導，資訊不瞭解。 

5 工程建設可多與安農溪協會溝通並給予尊重。 

6 儘量多辦一些民眾可以參與的活動。 

7 所有採購發包案件（含財務及勞務），均需公開。 

8 只要對社區、環境好的皆可加強。 

9 希望各個工程都能開放遠端視訊，俾利全民督工。 

13. 對於本局廉政、其他意見或建議事項： 

1 建議可以多元管道作宣導。 

2 政策宣導，希望加強。 

3 也可與學校配合，讓小朋友多多瞭解相關知識。 

4 民眾建議內容，處理回覆，並公佈於網站，建立與民眾之信任。 

5 
可以常常辦理法務資訊相關的課程講習，以提升公務人員的行為準

則。 

6 
此問卷調查作為良善，值得讚許，惟建議應保障填寫人員資料，並

勿以親領宣導品方式發放為宜，以保障填卷人身分，以茲更公正。 

 


